

روزنامہ افضل ربوہ

نومبر ۲۵، ۱۹۶۷ء

وَأَمَّا مَا يَنْفَعُ النَّاسَ فَمَا بَالُ الْمَرْءِ أَنْ يُلَاقِيَهُمْ بِوَجْهِهِ كَمَا بُدِّعَ لَكُمْ كَيْدَ الْبَدِيعِ قَدْ كَفَرْنَا بِهِ قَدْرَهُ وَكَيْدَ الْبَدِيعِ قَدْ كَفَرْنَا بِهِ قَدْرَهُ

ہفت روزہ "فیول" میں بھی جو ہے "کے کام سے

ایک مذہبی اشتہار

راولپنڈی میں دو عیسائی دوستوں نے ایک مشترکہ کاروبار شروع کیا دونوں میں سے ایک تو دوکان پر بیٹھتا جبکہ دوسرا باہر کے کاروبار میں مصروف رہتا۔ آہستہ آہستہ ان کا کاروبار بیل بھگا۔ شروع شروع میں تو دونوں میں حساب کتاب لین دین میں کوئی تفریق نہیں پیدا نہ ہوئی۔ مگر آخر جو حصہ دار دوکان پر بیٹھتا تھا۔ اس کی نیت میں خود پیدار ہوا کہ کیوں نہ کاروبار کو اپنا ذاتی بنا لیا جائے۔ چنانچہ اس نے دوسرے ساتھی کے متعلق یہ تاثر دینا شروع کیا کہ وہ آہستہ آہستہ ایک لالچ ہے۔ اور اسی لئے باہر کے کام کا چاہتا ہے۔ اور اس کاروبار سے کوئی تعلق یا واسطہ نہیں ہے۔ جب دوسرے کو ان حالات کا علم ہوا تو وہ بہت رنج و غصہ میں آیا۔ پہلے تو اپنے دوست احباب کے ذریعہ واسطہ سلجھانے کی کوشش کی مگر کامیابی نہ ہوئی۔ تو اپنے علاقہ کے پادری کے پاس گیا اور تمام رازم کھانی سناٹی۔ پادری نے بھی اپنے طور پر کوشش کا سزورہ نہ مانا۔ آخر کار دونوں کو اٹھایا گیا۔ پھر کوشش کیا مگر کامیابی نہ ہوئی۔ اس دوران میں پادری نے اس شخص کو عیب دہی میں سے جا کر کچھ باتیں کیں۔ چنانچہ اس شخص نے فوراً اس شخص کو معذرت مان لیا۔ اور اس کا کچھ دینے پر آمادہ ہو گیا۔ تمام لوگ حیران ہوئے کہ آخر پادری نے وہ کونسا شتر چڑھا کر اس شخص سے سب کچھ مان لیا۔ چنانچہ پادری سے سب کے سوال کیا کہ یہ سب کچھ کیسے اور کس طرح ہوا تو پادری نے جواب دیا کہ میں نے کہا کہ کیا تم ہی مسلمان ہو گئے ہو۔ (نذیب احمد گورخان مسلح راولپنڈی)

نئی تکنیک

"کراچی کی ایک نس میں میرا دوست اور میں سفر کر رہے تھے۔ بس میں رول ہونے کی وجہ سے ہمارے ساتھ کئی اور لوگ بھی کھڑے تھے گاڑی بہت تیز چلی رہی تھی کہ اچانک بس ڈرائیور نے دور ایک کار کو دیکھ کر بریک لگانے لگا جس سے سب لوگ ایک دوسرے پر جاڑے۔ پھر بس چل پڑی۔ میرا دوست جب سخت خود رنے کی غرض سے سب سے بچا نکالنے لگا۔ تو سب قابل بوجھی تھی۔ میرے دوست نے سب لوگوں سے پوچھا کہ کون جواب دیتا۔ کچھ دن بعد پتہ چلا کہ بس ڈرائیور اور سب کڑے آپس میں سے ہوتے ہیں اور جب ڈرائیور اچانک بریک لگاتا ہے۔ تو لوگ ایک دوسرے پر جا گرتے ہیں۔ اس موقع پر سب کڑے اپنا کام کر لیتے ہیں اور اسی وقت بس سے اتر جاتے ہیں۔ میں سوچتا ہوں کہ پیوں کے لئے عام آدمی ہی کتنے عقلمند ہو جاتے ہیں۔"

(محمد سلیم ۱۳۹) کیشنگ کا بچ حسن ابدال

یہ دونوں واقعات کمزور بار کے متعلق ہیں۔ پہلے میں جو نقشہ "مسلان" کا بتایا ہے دوسرے واقعات اس کا ثبوت بھی پیش کر دیا ہے۔

یہ تکنیک ہے کہ یہ دونوں واقعات ایسے ہیں جو اب بلا مذہب دولت اور قوم ہر جگہ پھیل رہے ہیں۔ خود عیسائی اکثریت کے ملک میں ایسے واقعات کی کثرت ہے۔ انہم ہم مسلمانوں کے لئے یہ امر کثرت درناک ہے کہ آپ تو آپ مسلمان اسلام

کو جس بنام کر رہے ہیں۔ کہتے ہیں درخت اپنے پھل سے بچا جاتا ہے پھل اچھا ہو تو درخت بھی اچھا اور نادرست ہے ورنہ درخت اگھا ڈیٹے کے قابل ہو جاتا ہے۔ ہم نے اپنے شہر کے ایک باغ میں دیکھا کہ آم کے ایک درخت کے تنے کو کلو بے کے موٹے موٹے کڑے چڑھائے ہوئے تھے۔ کیونکہ تنا آم آدمی وغیرہ کسی حادثہ سے بچھٹ گیا ہوا تھا۔ اور وہ بے کے کڑوں سے اس کو سہارا دینا نام رکھا گیا تھا۔ مگر اب ہم اس درخت کو دیکھتے رہے ہیں۔ معلوم ہوا کہ درخت کو قائم رکھنے کے لئے اتنی محنت اس لئے کی گئی ہے۔ کہ اس کے آم بڑے لڑی ہوئے ہیں۔

اس مثال سے واضح ہے کہ مفید چیزیں لوگ بھی حفاظت کرتے ہیں۔ بعینہ اسی طرح اللہ تعالیٰ بھی اہل ایمان کے ساتھ سلوک کرتا ہے۔ جب اللہ تعالیٰ اپنے پیغام کے لئے کسی قوم کا انتخاب کرتا ہے۔ تو جب تک وہ قوم سچا اور لڑی پھل دینا رہتی ہے۔ اللہ تعالیٰ خود اس کی حفاظت کرتا ہے۔ چنانچہ یہ اصول اللہ تعالیٰ نے نبی باقر قرآن کریم میں بتایا ہے۔ اور یہ جنرل اصول کے مطابق ہے جو

فَأَمَّا الْإِنشَاءُ فَكَذَّبَتْ ثَمُودُ بِطَغْوَاهُمْ إِذِ انبَأَتْ بِمَا نَعَىٰ وَأَخَذَتْ مِنَ الْعِزَّةِ الْأَنْعَامَ فَجَاءَهَا الْمَلَائِكَةُ بِالْحَمِيمِ الْمُتَشَفَّىٰ ۖ فَاذْلَمَتِ لَهُمْ إِسْمَاعِيلُ وَيَحْيَىٰ وَإِسْحَاقَ إِذْ أَخَذُوا مِنَ الْعِلْمِ مَا يَنْفَعُ النَّاسَ ۖ فَمَا كَفَرُوا بِهِمْ إِذْ جَاءَهُمْ بِبَيِّنَاتٍ مِنْهُ ۚ وَلَقَدْ أَخَذْنَا مِنَ النَّبِيِّينَ مِيثَاقَهُمْ لَعَنَّاهُمْ أَنْ يَمْلِكُوا مِنَ الْقَدْرِ أَشْفَىٰ ۚ أَذَلُّ لَكُمْ أَنْ يَحْكُمَ اللَّهُ حُكْمَ اللَّهِ ۚ وَكُلُّ شَيْءٍ عِنْدَ اللَّهِ بِعِلْمٍ ۙ

پھر جاکر تو پھینکا جا کر تباہ ہو جاتا ہے اور جو چیز لوگوں کو نفع دینے والی ہوتی ہے۔ وہ زمین میں پھری رہتی ہے۔ اللہ تعالیٰ تمام باتوں کو اس طرح دکھل کر بیان کرتا ہے۔ اور حق اور باطل میں دلیل کے ساتھ بھی اور عمل کے ساتھ بھی فرق کر کے دکھاتا ہے اور جنہوں نے اپنے رب کا کھانا ان کے لئے کھانا بنا ہے۔ اور جنہوں نے اس کا کھانا نہیں بنا (یعنی یہ حالت ہوگی کہ) جو کچھ بھی زمین میں ہے۔ اگر (رب) اچھا ہوتا اور اس کے بار بار اور بھی فرمے۔ اس مال کو بچھڑا دینے پر آمادہ ہے) پھر ان کے کوشش کرتے رہنے کے لئے بہت بڑا ثواب (مقرر ہے اور ان کا ٹھکانا جہنم ہے اور وہ رہنے کے لحاظ سے بہت بڑی جگہ ہے جو شخص جاتا ہے کہ جو دکھام تمہارے رب کی طرف سے تمہاری طرف آتا ہے۔ وہ باطل حق ہے کی وہ اس شخص میں (ہو سکتا ہے) جو خدا ہے (پھر کچھ عقل رکھنے والے ہی نصیحت پڑتے ہیں۔

باقی

آج پھر تیری یاد آئی ہے

غم نہیں دل کا کچھ زیاں بھی نہیں
گرچہ وہ یادِ غم سے بال بھی نہیں
لونی صحن گستاخ ہے وہی
لونی صحن گستاخ بھی نہیں
گھر ہے اپنا کہ درختِ غربت ہے
آشاں ہے بھی آسٹیاں بھی نہیں
زندگی ہے میانِ بیم ورجا
ہے مگر اس قدر گراں بھی نہیں
تیری موجودگی کا ہے اس کا سس
اور تو اپنے درمیان بھی نہیں
تیرا تاہر ہے تیرے حسن کا عکس
فرق دونوں کے درمیان بھی نہیں
آستان اس کا آستان ہے ترا
گرچہ وہ تیرا آستان بھی نہیں
قافلہ تیری راہ پر ہے رزاں
اور تو اپنے ہمنام بھی نہیں

ہوک اک دل میں کھائی ہے

آج پھر تیری یاد آئی ہے

علی بن نبیہ

سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے ذریعہ

غلبہ اسلام کی پیشگوئی کا ظہور

(مکرم شیخ مبارک احمد صاحب - ربوہ)

(۲)

آریوں کے عقائد کی تردید

ہندو دھرم میں بت پرستی اور ذات پات کے سوا کچھ بھی نہیں۔ اسلام میں توحید، اخوت اور مساوات نسل انسانی کے دلکش عقائد ہیں۔ اس بناء پر آریہ سماج کے بانی ریانند نے اپنے غیر انسانی نظریات کی تعلق دیکھی تو اسلام پر تاب توڑتے شروع کر دئے حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے ان جہلوں کا بھی جواب مروی سے مقابلاً دیا اور دشمن کو شکست فاش دی۔

گمراہ کن فلسفہ اور دہریت کی روک تھام

مغربی علوم میں مادی فلسفہ اور دہریت کی تعلیم نے اسلامی دنیا پر بالخصوص اثر ڈالا جسے یورپین عیسائیتوں نے عالم اسلام میں رواج دے کر مسلمانوں کو اپنے مذہب سے مستغفر کر دینے کا سبب بنا کر تہرہ قرار دے رکھا تھا۔ مولانا شبلی مرحوم اس امر کے متعلق اپنے رسالہ "الکلاہ" میں لکھتے ہیں۔

قبائلیوں کے زمانہ میں اسلام کو جس خضہ کا سامنا ہوا تھا آج اس سے کچھ بڑھ کر اندیشہ ہے۔ مغربی علوم گھر گھر پھیل گئے اور آزادی کا یہ عالم ہے کہ پچھلے زمانہ میں جن کتا اس قدر سنسن تھا جس قدر آج نامن کتا آسان ہے۔ مذہبی خیالات میں جو تا بوجہ ناسا آگیا ہے۔ نئے تعلیم یافتہ بالکل مغرب ہو گئے ہیں۔ قدیم علماء گوشتہ نشین کے در پرچے سے کبھی سر نکال کر دیکھتے ہیں تو مذہب کا حق بخبر آلود نظر آتا ہے۔ برطرف سے صدائیں آ رہی ہیں کہ پھر ایک نئے علم کلام کی ضرورت ہے۔" (ص ۳۳)

حضرت بانی مرسد احمدیہ نے خداداد علم و حکمت سے فریقہ فقیہ فلسفہ کو باطل ثابت کر دکھایا اور دنیا کے سامنے حقیقی اسلامی فلسفہ پیش کیا۔

مسیحیت کی مغربیت نواز روش پر

زبردست تنقید
مسیحیت مرحوم نے اگرچہ مسلمانوں کے لئے تعلیم کا بندوبست کیا مگر وہ بھی مغرب کے فلسفہ جدیدہ کی تاب نہ لاسکے بلکہ اسلام کو موڑ توڑ کر مغربیت کے سامنے جھکا دیا۔ چنانچہ مولانا شبلی مرحوم نے اپنی کتاب "علم الکلام" میں لکھا۔

"مسیحیت کا علم کلام دو قسم کا ہے یا تو وہ فرسودہ اور روزگار سے مائل اور دلائل میں جو منہ خیرین اٹھانے اور نئے نئے یا یہ کہے کہ یورپ کے ہر قسم کے معتقدات اور خیالات کو جن کا مبیاد قرار دیا اور پھر قرآن و حدیث کو زبردستی کھینچ کر ان سے ملا دیا ہے۔" حضرت مرزا غلام صاحب قادیانی علیہ الصلوٰۃ والسلام نے مغربی فلسفہ جو اتحاد دہریت کی زہرے عالم اسلام پر حملہ آور تھا اُسے پُر زور دلائل اور تجزیہ و مشاہدہ کی تھوار سے پسپا کر دیا۔ حضور نے فرمایا۔

"یقیناً سمجھو کہ اس لڑائی میں اسلام کو مغلوب اور عاجز دشمن کی طرح صلیح جوئی کی حاجت نہیں بلکہ اب زمانہ اسلام کی روحانی تلواریں کا ہے جیسا کہ وہ پہلی کسی وقت اپنی ظاہری طاقت دکھا چکا ہے یہ پیشگوئی یاد رکھو کہ عنقریب اس لڑائی میں بھی دشمن و کفر کے ساتھ پسپا ہو گا اور اسلام فتح پائے گا۔ حال کے علوم جدیدہ کیسے ہی

زور آور حملہ کریں۔ کیسے ہی

نئے نئے ہتھیاروں کے ساتھ چڑھ کر آئیں مگر انجام کار ان کے لئے ہزیمت ہے۔"

دائیں کلمات اسلام ص ۲۸۸ (۱۸۸۱ء)
اسلام کی حفاظت اور مدافعت میں حضرت ادریس کے عظیم الشان کارنامے

براہین احمدیہ کی تصنیف
صاحب قادیانی مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے زبان سے معنی یہ دئے وہ ہی نہیں کیا بلکہ عملی طور پر اسلام کی شوکت کے لئے کارہائے ناپائیدار انجام دئے۔ حضور نے مسلمان دین اسلام کے لئے ایک لاجواب کتاب "براہین احمدیہ" تصنیف فرمائی۔

حضرت بانی سلسلہ کے ایک اشد ترین مخالف۔ مولیٰ محمد بن صاحب بناوی نے اس کتاب کے متعلق لکھا۔

"یہ کتاب اس زمانہ میں موجودہ حالت کی نظر سے ایسی کتاب ہے جس کی نظیر آج تک اسلام میں ملنے نہیں ہوئی اور آئندہ کی نہیں۔ لَعَلَّ اللّٰہَ یَجْعَلُہٗ رُحْمًا یُحَدِّثُ بَعْدَ کَلِمَہٗ اٰمَرًا۔۔۔۔۔ اور اس کا مؤلف بھی اسلام کی مانی و جانی تھی ولسانی و حالی و ثالی نصرت میں ایسا ثابت قدم نکلا ہے جس کی نظیر مسلمانوں میں بہت کم بانی جانی ہے۔ ہمارے ان الفاظ کوئی اشتیاقی مبالغہ سمجھئے تو ہم کو کم سے کم ایسی کتاب بنا دے جس میں جملہ فرقہ گرائی مخالفین اسلام خصوصاً آریہ و ہنوی سماج سے زور زور سے مقابلہ پایا جاتا جو آورد و چارہ ایسے اشخاص انصار اسلام کی نشان دہی

کرے جنہوں نے عالم اسلام کی نصرت مانی و جانی و قسمی و قسمی کے علاوہ حالی نصرت کا بھی بیڑا اٹھا لیا ہو۔ اور مخالفین اسلام و مسکین اسلام کے مقابلہ میں مردانہ تختہ بازی کے ساتھ یہ دعویٰ کیا ہو کہ جس کو وجود الہام کا شکر ہو وہ ہمارے پاس ہے۔ اور اس کا تجزیہ و مشاہدہ کر لے۔ اور اس تجزیہ و مشاہدہ کا اتمام غیر کو بھی روزہ چکھا دیا ہو۔"

(داشتر السنتہ جلد ۶)

صلیبی مذہب کے ابطال میں جدید لٹریچر کی اشاعت
بیسائیت کے خلاف زبردست لٹریچر کے ذریعہ حضرت مسیح موعود نے حضرت رسول اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کی پیشگوئی کے مطابق کسب علیہ یعنی صلیبی مذہب کے ابطال کا فریضہ بطور آرسن مہر انجام دیا۔ آپ نے مسلمانوں کو تائید فرمایا۔

"تم اپنے ان تمام مناظروں کا جو بیسائیوں سے نہیں پیش آتے ہیں پسو بدل دو اور بیسائیوں پر برائیت کر دو کہ درحقیقت مسیح ابن مریم ہمین کے لئے فوت ہو چکا ہے۔ یہی ایک بخت ہے جس میں نخبیاب ہونے سے تم بیسائی مذہب کی روئے زمین سے صاف پیٹ دو گے۔ تمہیں کچھ بھی ضرورت نہیں کہ دو مرتبے لے جھگڑاؤں میں اپنے اوقات عزیز کو ضائع کرو۔ صرف مسیح ابن مریم کی وفات پھر زور دو اور پُر زور دلائل سے عیسائیوں کو لاجواب اور ساکت کر دو۔ جب تم مسیح کا مردوں میں داخل ہونا ثابت کر دو گے تو اس دن تم سمجھ لو کہ آج عیسائی مذہب دنیا سے رخصت ہوا۔ یقیناً سمجھو کہ جب تک انسان خدافت نہ ہو ان کا مذہب بھی فوت نہیں ہو سکتا۔ اور دوسری تمام بخشیں ان کے ساتھ جنت ہیں۔ ان کے مذہب کا ایک ہی ستون ہے اور وہ یہ کہ اب تک مسیح ابن مریم آسمان پر زندہ بیٹھا ہے۔ اس ستون کو ہاش پاش کر دو پھر نظر اٹھا کر دیکھو کہ عیسائی مذہب دنیا میں کہاں ہے۔ چونکہ خدا تعالیٰ بھی چاہتا ہے کہ اس ستون کو ریزہ ریزہ کرے اور یورپ و ایشیا میں توحید کی ہوا پھلا دے اس لئے

عمدیداران انصار اللہ کا نیا انتخاب

قواعد کے مطابق انصار اللہ کے موجودہ عمدیداران کی مبعوث ۳۱ دسمبر ۱۹۶۷ء کو ختم ہو رہی ہے۔

یکم جنوری ۱۹۶۸ء سے انشاء اللہ نئے عمدیدار کام سنبھال لیں گے۔ انتخاب کے لئے قواعد حسب ذیل ہیں امراء و صدر صاحبان جماعت ہائے احمدیہ سے درخواست ہے کہ وہ ۱۰ دسمبر تک جلد انصار کا ایک خصوصی اجلاس بلا کر آئندہ تین سال کے لئے زعمیم / زعمیم اعلیٰ کا انتخاب کروادیں اور جتنے نام پیشیا ہوں حاصل کردہ ووٹوں کی تعداد کے ساتھ حضرت صدر محترم کی خدمت میں اپنی سفارش کے ساتھ بھیجوادیں۔

یہ امر مدنظر رہے کہ انتخاب صرف زعمیم اعلیٰ / زعمیم انصار اللہ کا ہوگا۔ مجلس عاملہ کے ارکان کو زعمیم اعلیٰ / زعمیم خود نامزد کر کے صدر محترم سے منظوری حاصل کریں گے۔

- ۱- انتخاب بذریعہ ووٹ ہوگا اور اعلانہ۔
- ۲- انتخاب امیر محقق یا پریذیڈنٹ یا ان کے نمائندہ کی نگرانی میں ہوگا جس میں تمام حلقہ کے اراکین شریک ہوں گے۔ کوہم ہل ہوگا۔ اگر ایک بار اجلاس بلائے پر یہ کوہم پورا نہ ہو تو دوسری دفعہ کوہم ہوگا۔
- ۳- انتخاب کے لئے اکثریت یا دو تہاں پر اپیلیٹا کرنے کی اجازت نہ ہوگی۔
- ۴- کوئی عمدیدار ایک ہی عہدہ کے لئے متواتر تین بار سے زیادہ منتخب یا نامزد نہ ہو سکے گا مگر اس کے کہ صدر مجلس کسی کی اس قاعدہ سے مستثنیٰ قرار دیں۔
- ۵- ہر اس رکن کے لئے جس کا نام انتخاب کے لئے پیش ہو متدرجہ ذیل امور لازم ہوں گے۔
 - ۱- وہ نماز باجماعت کا پابند ہو۔
 - ۲- وہ مسجد اور مجلس کے چندوں کی ادائیگی میں باقیا ہو۔
 - ۳- وہ راستباز اور دیندار ہو اور مسند اللہ مجلس کے نظام کا پابند ہو۔

امید ہے امراء کوہم و صدر صاحبان مذکورہ قواعد کو سختی میں جلد اختیار کرنا اور ان میں منظوری کے لئے بھیجوانا گے۔ جزا لہ اللہ احسن العزیز۔

(قائد بحوثی مجلس انصار اللہ مرکزی)

درخواست دعا

(عزیز بیگم صاحبہ جو دھری کرامت اللہ صاحب مرحوم)

گورنشہ ۱۰ اکتوبر میں اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل و کرم سے میرے بیٹے عزیز مسعود صاحب کو فرزند عطا فرمایا ہے جو جو دھری کرامت اللہ صاحب مرحوم کا پوتا اور نسلبند علیہ السلام صاحب مرحوم کا نواسہ ہے نیز اسی ایام میں میری بیٹی خیر عمر کو اللہ تعالیٰ نے بیٹی عطا فرمائی ہے جو جو دھری کرامت اللہ صاحب مرحوم کی نواس اور ڈاکٹر حفیظ جو دھری کی پہلی بیٹی ہے۔ بچی کی پیدائش شکوہ امریکہ میں ہوئی۔

تمام احمدی بھائیوں اور بہنوں سے درخواست ہے کہ وہ ہر دو بچوں اور ان کی ماؤں کی صحت و عافیت کے لئے دعا فرمادیں۔ الحمد للہ کہ وہ نون بچے اور ان کی بیوی خیرت سے ہیں۔

میری صحت اعصابی دردوں اور انفولمنزائی و جہ سے خراب ہے دعا فرمادیں کہ اللہ تعالیٰ صحت دے۔ آمین

نیز میرے بیٹے عزیز منصور احمد صاحب فیصلی دسمبر میں بریڈ فورڈ انجینٹ سے کراچی آرہے ہیں۔ دعا فرمادیں سفر و حضر میں ان کا اللہ تعالیٰ خود حافظہ و ہر امر۔ آمین تم آمین +

(آئندہ کرامت آف کراچی)

ادائیگی ذکوۃ اموال کو بڑھاتی اور ترقی قوم کو قہ ہے۔

..... اس ترکیب سے اس نے نصراہوں کو اتنا تنگ کیا کہ ان کا پیچھا چھوڑنا مشکل ہو گیا۔ اس نے ہندوستان سے لے کر ولایت تک کے پادریوں کو شکست دی۔

ردیہا چ تفسیر القرآن

حضرت مسیح موعودؑ کی جلیل القدر

اسلامی خدمات کا استمرار

متعدد غیر از جماعت عظیم شخصیات

نے آپ کی عظیم اسلامی خدمات کو سراہا

ذیل میں صرف ایک غیر از جماعت اخبار

”وکیل“ میں سے آپ کی مدافعت کے متعلق چند سطور درج ہیں۔

”اس مدافعت نے نہ صرف

یہ ثابت کی کہ اس ابتدائی اثر کے

پرچے اڑائے ہوئے سلطنت کے سایہ

میں ہولے کی وجہ سے حقیقت میں اسکی

جان تھا اور ہزاروں لاکھوں

مسلمان اس کے اس زیادہ خطرناک

اور متفق کامیاب حملہ کی زد سے

بچ گئے بلکہ خود عیسائیت کا

ظلم دھواں ہو کر اڑنے

لگا.....“

”اس کے علاوہ آریہ بھون

کی زہریلی پکیاں توڑنے میں

مرزا صاحب نے اسلام کی

خاص خدمت انجام دی۔

.....“

(خبر وکیل)

(باقی)

اس نے مجھے بھیجا اور میرے پر اپنے خاص اہام سے ظاہر کیا ہے کہ مسیح ابن مریم فوت ہو چکا ہے اور اس کے رنگ میں ہونے کے وعدے کے موافق تو آیا ہے۔ وَكَانَ وَعْدًا اللَّهُ مَعْهُ لَا۔“

(روحانی خزائن جلد ۳ ص ۱۷۱)

عیسائیوں کو نئی نمانی کا چیلنج

حضرت مسیح موعودؑ علی الصلوٰۃ والسلام

نے پادریوں پر انعامِ حجت کے لئے انہیں

مقابلہ پر آنے کی دعوت دیتے ہوئے فرمایا۔

”پادریوں کی تکذیب اتنا تک

پہنچ گئی تو خدا نے حجت محمدیہ

پوری کرنے کے لئے مجھے بھیجا۔

کہاں ہیں پادری تاجر سے مقابلہ

پر آویں..... اس کے

(رسول اکرمؐ کے - ناسلم)

غلاموں اور خادموں میں سے

ایک نہیں ہوں جس سے خدا

مکالمہ و محاطہ کرتا اور جس پر

خدا کے نبیوں اور نسلوں کا

دروازہ کھولا گیا ہے۔“

(حقیقت الوحی صفحہ ۲۴۳-۲۴۴)

حضرت مسیح موعودؑ کے علم کلام کا اثر

جناب نور محمد صاحب نادری نقشبندی پشینی

لکھتے ہیں:-

”... تب مولوی غلام احمد قادیانی

کھڑے ہو گئے اور پادری اور اٹلی

جماعت سے کہا کہ مجھے جس کا نام

لیتے ہو دوسرے انسانوں کی طرح

فوت ہو چکا ہے اور جس عیسے کے

آنے کی خبر ہے وہ نہیں ہوں۔۔۔

تحریک جدید کے نئے سال کا اعلان اور اجراءِ عہد کا فرض

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایہ اللہ تعالیٰ ہنصرہ العزیز نے تحریک جدید کے

نئے سال کا اعلان خطبہ جمعہ مورخہ ۲۷ اکتوبر ۱۹۶۷ء کو مندرجہ ذیل تھا

اور انصار اللہ کے سالانہ اجلاس کی افتتاحی تقریر میں غماز شدگان

جماعت ہائے احمدیہ سے حضور نے مہینہ وعدے لئے کھے۔ پس گزارش ہے

کہ ہر جماعت اپنے وعدوں کی پل قسط فوراً مرنہیں بھیجا دے اور اس بات

کا انتظار نہ کیا جائے کہ جب فرسٹ مکمل ہوگی تو بھیجوا دی جائے گی۔ پہل قسط

کے بعد دوسری اور تیسری قسط تیار ہونے پر ارسال فرمادی جائے۔

یہ بنیاد ضروری ہے۔

امید ہے عمدیداران جماعت اس پر عمل کر کے عند اللہ ناجور ہوں گے۔

اللہ تعالیٰ آپ کے ساتھ ہو۔

(دکیل المال اول تحریک جدید)

ضلع میانوالی میں مخترم صاحبزادہ مرزا طاہر احمد صاحب

کا ورود مسعود چشمہ بیراج، میانوالی شہر اور بھکر میں دعوت استقبالیہ کا انعقاد

نور اللغات نامہ شاہ: عربی سلسلہ احمدیہ ضلع میانوالی

۱۔ چشمہ بیراج (کنڈیال)

پورخ ۱۲ نومبر بروز اتوار انجمن دوپہر مخترم صاحبزادہ مرزا طاہر احمد صاحب مسعود جس عزم اللہ پر مگر یہ، میانوالی شہر میں منعقد ہوا۔ عبادت گاہ کے علاوہ ہر ٹولی اور چشمہ بیراج کے اجراء نے آپ کا استقبال کیا۔ اجاب جماعت سے ملاقات کے بعد صاحبزادہ صاحب موصوف بعد رفقہ کا رول کے ذریعہ چشمہ بیراج روانہ ہوئے۔

چشمہ بیراج کنڈیال میں مخترم صاحبزادہ مرزا طاہر احمد صاحب کے اعزاز میں ایک دعوت استقبالیہ ترتیب دی گئی تھی۔ جس میں تسلیم یافتہ معززین علاقہ کی کثیر تعداد شریک ہوئی۔ دعوت عصرانہ ذریعہ عبادت مخترم امام حقانی خان صاحب انجمن نور اللغات مقامی شروع ہوا۔ شاہد نے تلاوت قرآن مجید کی اور مخترم پروفیسر مبشر احمد صاحب قادیان نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی نظم پڑھی۔ پھر حضرت مکرور دودا کے خطاب میں نورشما الخانی سے پڑھی۔ بعد ازاں مکرم ملک فضل الرحمان صاحب سعید صدر جماعت نے سپاس نامہ پیش کیا۔

مخترم صاحبزادہ صاحب موصوف نے سپاس نامہ کا جواب دیتے ہوئے نہایت دلکش انداز میں حاضرین کے سامنے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا اسرارہ حسنہ پیش کیا اور انابت کی آپ سکام اخلاق پر فائز تھے آپ نے متعدد تاریخی واقعات پیش کئے جو بتایا کہ حضرت کے حسن سلوک محبت اور شفقت کے نتیجے میں سخت ترین دل رام ہو گئے۔ آپ نے علم کا انتقام عفو سے لیا اور اعلیٰ صبر و تحمل کا نمونہ پیش کیا۔ آپ نے حضور م کے اسود سسہ پر عمل پیرا ہونے کی تلقین کی اور بتایا کہ قوس کی تقدیر بدلنے کا نسخہ محبت اور اعلیٰ اخلاق کے ساتھ حسن سلوک ہے جسے بھی زور دیا وہ سے اتفاق نہیں بدلے جاسکتے۔

مخترم صاحبزادہ مرزا طاہر احمد صاحب کے خطاب پر مسعود جس سے مزید بولیں کا شکر یہ ادا کیا اجلاس کا رول کے بعد

۲۔ میانوالی شہر

پورخ ۱۲ نومبر بروز اتوار انجمن دوپہر مخترم صاحبزادہ مرزا طاہر احمد صاحب مسعود نے رفقہ کے بذریعہ کار بیکر تشریف لے گئے۔ ۲ بجے بعد عصر استیلا کے ایک اجلاس سے آپ نے خطاب فرمایا اور انہیں تلقین کی کہ وہ اسلام کی ترقی کے لئے اپنے آپ کو اور اپنی اولاد کو خاص محنت اور کوشش سے تیار کریں۔

دعوت استقبالیہ کا انعقاد ۱۰ بجے شام ہوا۔ کثیر تعداد میں معزز شہریوں نے دعوت عصرانہ میں شرکت کی استقبالیہ اجلاس کی کارروائی ذریعہ عبادت گاہ پر مذکورہ صاحبزادہ صاحب نے دلکش خطاب فرمایا اور انہیں تلقین کی کہ وہ اسلام کی ترقی اور اجراء کے لئے دعاؤں اور دعاؤں کو سمجھنا چاہیے۔ اور اس اہم کام کے لئے

مخترم صاحبزادہ مرزا طاہر احمد صاحب نے سپاس نامہ کا جواب دیتے ہوئے فرمایا کہ میں اسلام کی ترقی اور اجراء کے لئے دعاؤں اور دعاؤں کو سمجھنا چاہیے۔ اور اس اہم کام کے لئے

اسی طریق کو اختیار کرنا چاہیے جو ہمارے آقا رسول عربی صلی اللہ علیہ وسلم نے اختیار کیا تھا آپ نے فرمایا کہ نرمی اور شفقت، سہر دی اور مروت اور صبر و تحمل جیسے عظیم اہل ان او صاف پر عمل پیرا ہو کر ہی ہم آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے نمونہ پر چل سکتے ہیں۔ آپ نے فرمایا کہ یہی امور تھے جن کی بدولت آنحضرت کے سخت ترین دشمن آپ کے جاننا دشمن بن گئے۔ آپ کے خطاب کے بعد صدر مجلس نے حاضرین کا شکر ادا کیا۔ اور دعا پڑھا اور شفقت پڑھا۔ یہ تقریب بھی دو گھنٹہ تک جاری رہی اس موقع پر بعض سلسلہ کے لڑکچھروں اور بچوں اور دراصل کی غاش کی لڑکی جس نے لڑکی دیکھی اور ذوق و شوق کا اظہار کیا تھا۔ اس اجلاس میں بیک بس چکر کے پانچ لڑکیاں، میانوالی اور چشمہ بیراج کے دوستوں نے شرکت کی۔

احمد لنگہ کہ سہ سہ تقریبات بجز خود خوبی کا بیان کے ساتھ انجام پائیں اور مخترم صاحبزادہ صاحب کی مہذب شخصیت اور خطابات سے معززین علاقہ محظوظ ہوئے اور سلسلہ احمدیہ کی امانت عام میں اسلامی خدمات دینا اور قربانی سے بہت متاثر ہوئے۔

جامعہ اسلامیہ میں تین اسم تقاریر

مبلغ کرافت جناب ڈاکٹر اشتیاق حسین صاحب دس جاسر کراچی یونیورسٹی تعلیم الاسلام مبلغ کے وصال کا بڑی اورد کا نفس کے افتتاح کے لئے برود تشریف لائے تھے۔ ۱۰ اکتوبر کو آپ نے جامعہ احمدیہ میں تشریف لاکر خطا سے ایک مختصر خطاب فرمایا آپ نے اپنے خطاب میں فرمایا کہ ایک مبلغ کے لئے یہ امر شہزادی ہے کہ وہ جو امر دوسروں کے سامنے پیش کرے۔ چھپے خود اس پر عمل ہو۔ وگرنہ اس کی تبلیغ بے سود ہے گی۔ آپ نے فرمایا کہ مبلغ کے اندر اخلاص پایا جانا چاہیے تاکہ اس کی سامعین میں برکت ہو۔ اپنے خطاب کے دوران مکرم ڈاکٹر صاحب مرحوم نے اس دور پر انوس کا اظہار کیا کہ پاکستان میں دینی مدارس کے طلباء و احسان کمزری کا شکار ہیں آپ نے طلباء کو اپنے اندر مزید بخود اعتمادی پیدا کرنے کی تلقین فرمائی۔

دورہ مشرقی پاکستان کے حالات مخترم مولانا قاضی محمد نذیر صاحب ناظر مصلح و دانشور نے پورے ایک گھنٹہ تک جامعہ احمدیہ میں اپنے حالیہ دورہ مشرقی پاکستان کے حالات کے بارے میں خطاب فرمایا۔ آپ نے اپنے قیمتی خطاب میں نہ صرف اس دورہ کے دوران طلبوں اور تفریہ وغیرہ کے حالات بیان فرمائے بلکہ بہت دلچسپ رنگ میں ان مسائل کا بھی تفصیلی ذکر فرمایا جو مشرقی پاکستان کے علماء اور عوام سے ذریعہ بحث آئے رہے۔ اس ضمن میں آپ نے فرمایا کہ وہاں کے لوگ مسیحی کی نسبت ہمدردی کا زیادہ متاثر ہیں ان پر یہ دلچسپ کرنا ضروری ہے کہ دراصل مسیح اور ہمدی ایک ہی وجود ہیں بجز مولانا صاحب بصرہ سے اپنے خطاب میں مشرقی پاکستان کے عوام کی تلقین کرنے ہوئے فرمایا کہ وہ حق کے ستارے ہیں اور کج بختی سے پرہیز کرتے ہیں۔ مزید اس دورے کے ان کی صحیح رنگ میں رہنمائی کی جائے۔

ایک مثالی مبلغ ۱۰ نومبر کو مولانا نسیم سیفی صاحب مدیر ماہار نگر ٹی بے انگریزی زبان پورہ، ۱۷ نومبر کو مولانا سید علی شاہ مثالی مبلغ نے عمران کے تحت طلباء کے سامنے ایک خطبہ پڑھا جس میں بیان فرمایا کہ ایک مثالی مبلغ کے لئے ضروری ہے کہ وہ اپنے مخاطب کے حالات اور اعتقاد و تہذیب کو مد نظر رکھے تاکہ وہ اعلیٰ میں اسکی طرف ایسے امر و نہی نہ کرے کہ جن سے اس کا تعلق نہیں ہے۔ اپنے ایک مبلغ کے لئے رحمت بازی سے اجتناب ضروری ہے۔ فرمایا کہ اگر کتب کا باعث اکثر اوقات مخاطب حق پانے سے محروم رہ جاتا ہے کہ فرمایا کہ نشانہ ہرگز سے کہا جاسکتا ہے جو اپنے خیالات دوسروں کے سامنے اجازت سے پیش کرے۔

ضروری اور اہم خبروں کا خلاصہ

ایشیائی مفردی میں ملاٹ کرنے والوں کو تھامنے کے

بارے جانیں گے

لاہور ۲۳ نومبر۔ کھانے پینے کی چیزوں میں ملاٹ کو روکنے کے لیے صدر اہل کار نے ملاٹ کرنے والوں کے خلاف آٹا کھنٹہ کارروائی کرنے کا فیصلہ کیا ہے۔ اور صوبائی حکومتوں کو ہدایت کی ہے کہ خوراک میں ملاٹ کرنے والوں کو کوڑوں کی سزا دی جائے۔ صدر اہل کار نے بتایا کہ ملاٹ کرنے والوں کو پھانسی دینا چاہیے۔

کابینہ نے جن سے افغانستان کے علاقہ سسل بولڈنگ تک ریلوے لائن بچھانے کے منصوبہ کی بھی منظوری دی۔ یہ ریلوے لائن پاکستان کے علاقہ میں مغرب کی طرف سے بچھانے کی بجائے اتر میں امداد سے تعمیر کی جائے گی۔ لیکن اس کی نگران بھی مغرب پاکستان ریلوے کے ذمہ ہوگی۔ کابینہ نے ذریعہ زینتی بنگ کے آرڈر میں کوشاں کی علاقہ میں بھی ریل لگانے کا فیصلہ کیا تاکہ ناپاک بھی ذریعہ فزول کی سہولتوں سے فائدہ اٹھا سکیں۔

گلگت میں خوزینہ بھگتے

لاہور ۲۳ نومبر۔ مغرب بنگ کی دلال حکومت اور تمام ریلوے سٹیشنوں میں کسب پیمانے پر بھگتے سے شروع ہو چکے۔ گلگت میں بھی بھگتے اور شہر میں بھگتے کی خبریں ہو رہی ہیں۔ کئی بھگتے ہو رہے ہیں۔ مرکزی حکومت کے بہت سے دستاویز بھگتے سرکار کی کارڈیاں لیس اور ڈاک میں چھپائی گئی ہیں۔ ریلوں کا آنا جانا بند ہو گیا ہے۔ اور شہر میں نظم و ضبط کھل کر رہ چھوڑا گیا ہے۔ سڑکوں پر کم و بیش سب لاکھ افراد موجود ہیں۔ اور سڑکوں کی تعداد اضافہ ہو رہی ہے۔ تمام مرکزی غیر سرکاری اور نجی ادارے بند ہیں۔ ماسٹر محمد حماد کی وزارت کی بد نظمی کے خلاف کے فدا بعد مختلف جماعتوں کے

حماد نے عام ہڑتال کی اپیل کی تھی۔ بعد کے اطلاع کے مطابق گلگت اور اس کے علاقہ میں مختلف مقامات پر نے وہ ہڑتالوں کو آگ لگا دی اور ہڑتال اور ٹراکن کو بھی بند آتش کر دیا۔ مظاہرین نے شہر سے باہر جانے والے راستوں پر رکاوٹیں بکھری کر دی ہیں جس سے گلگت دوسرے تمام علاقوں سے کٹ گیا ہے۔

ماسٹر تارا سنگھ کی وفات

لاہور ۲۳ نومبر۔ مشہور کال لیڈر ماسٹر تارا سنگھ ایک سخت تپیل ان کا ایک معمول اپنی تپیل ہوا تھا۔ اور وہ بالکل ہتاس بٹاش تھے۔ صلا ایک بچے کے قریب اچانک ان پر دل کا درد پڑا اور ڈاکٹروں کی تمام زکوشتوں کے باوجود وہ دودھ سے جاں بحق ہو گئے۔ انتقال کے وقت ان کی بیوی اور بچے تھے۔ اور وہ صاحبزادی ان کے پاس موجود تھے۔

قانونی چارہ جوئی کے لئے نادار افراد

کو مال امداد دی جائے گی
لاہور ۲۳ نومبر۔ گورنر مغرب پاکستان نے قانونی چارہ جوئی کرنے والے نادار افراد کی امداد سے متعلق مغرب پاکستان ہائی کورٹ کے چیف جسٹس کی تجاویز اصولاً طور پر منظور کر لی ہیں۔ ترقی سے کہ اس مقصد کے لئے ہائی کورٹ کو سلاہ چھبیس ہزار روپے گرانٹ دی جائے گی۔ اس سے لاہور پنج کے لئے پندرہ ہزار روپے کے لئے پچھ ہزار روپے اور کراچی کے لئے چار ہزار روپے کی رقم مخصوص کی گئی ہے۔ اس رقم کے انتظام کے لئے بھجوں کی ایک کمیٹی مقرر کی جائے گی۔

انڈر گارڈنگ کی حکومت کے خلاف

محکمہ عدم اعتماد
لاہور ۲۳ نومبر۔ بھارتی اندر گارڈنگ مسز انڈر گارڈنگ کے خلاف پارلیمنٹ میں محکمہ عدم اعتماد پیش کر دی گئی۔ انڈر گارڈنگ میں عدم اعتماد کی گئی وہ ذرا دیر پہلے ہی کی گئی ہیں۔ ان میں سے ایک کو بحث کے لئے منظور کیا گیا جس پر دھوکے میں نے اپنی وزارت پر نظر کرنے سے پہلے کہا کہ

مغربی پاکستان ریلوے کے بعد نڈر نوٹس!

مغربی پاکستان ریلوے کے بعد نڈر نوٹس کی اطلاع کے لئے مشترکہ جاتا ہے کہ ڈیزل الیکٹرک لکھنؤ ٹرینوں اور ریل گاڑیوں کے فائزرہ حالت کی تیاری کے لئے مطلوب پلانٹ اور مشینوں کی کٹے جاری کردہ نڈر انگریزی نمبر ۲۱/۲۱-۱۰۱۰۱/۶۷-۲۰۱۰۱ کے سلسلے میں کوٹھنیں اب ۱۶ جنوری ۱۹۶۸ء کے ایک نئے بعد پندرہ تک وصول کی جائیں گی۔ اور نڈر ۱۶ جنوری تا ۱۹ جنوری ۱۹۶۸ء کے کٹے گئے سب تک کھولے جائیں گے۔ نڈر کی دستاویزی ۱۶ جنوری ۱۹۶۸ء تک فرسٹ ہونے رہے گی۔

ایس ایم ریڈی
رائے سیکرٹری ریلوے بورڈ
۱۷۴ (C) 3243

تقریب شادی

خاک ر کے بھتیجے عزیز جمیل صاحب کی شادی کی تقریب سولہ ۲۹ اکتوبر بروز اتوار مقام رکھ شیخ کوٹ ضلع لاہور میں ہوئی۔ ان کا نکاح عزیز بشری سیکم صاحبہ بنت جمیل صاحبہ کی بیٹی صاحبہ کے ساتھ ہوا۔ سہرا دھنڑا ریلوے سٹیٹ ہسپتال میں ہوا۔ سہرا دھنڑا ریلوے سٹیٹ ہسپتال میں ہوا۔ سہرا دھنڑا ریلوے سٹیٹ ہسپتال میں ہوا۔ سہرا دھنڑا ریلوے سٹیٹ ہسپتال میں ہوا۔

(خاک ر جمیل صاحبہ کی شادی کی تقریب)

شبان

میریا بخاری نے مفید تجربہ کیا ہے۔
تفاتی
پانے پھانگے دج سے جسمانی بیاد ہونے سے اس کا استعمال کبھی نہ کرنا مفید تجربہ ہے۔
تنت جسمانی گویوں۔ ۲-۱۱

دواخانہ خدمت خلقی ریلوے ڈپو

تنت میں کمی کے باعث کیا ہے۔
تبرص پر ترک طیاروں کی پروازیں
تبرص ۲۳ نومبر۔ تبرص میں ترک انٹینوں کے تحفظ کے سوال پر ترک اور یونان کے درمیان کشیدگی میں سرحدی اغاظ ہونا جا رہا ہے۔ یونان نے جس اپنی بحری بی اور فضائی امداد کو ۲ گھنٹے تیار کرنے کا حکم دے دیا ہے۔ یونان فوج کی تمام جھپٹاں منسوخ کر دی گئی ہیں۔ اور حکم دیا گیا ہے کہ وہ بیرون سے باہر نہ نکلیں۔ ترک کی حکومت چھپے ہی منگائی صورت حال کا معائنہ کرنے کے لئے اپنی فوجوں کو تیار کرنے کا حکم دے چکی ہے۔ غیر جانبدار ممبری کا کہنا ہے کہ ترک اور یونان کے تعلقات انتہائی کشیدہ ہو چکے ہیں۔ اور اس علاقے میں کسی وقت بھی بھڑک پونے ہو سکتی ہیں۔

